

去年我省住房公积金业务 网上办结量显著增长

同比增长65.77% 网上办结率88.77%

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)昨日,记者从省住房城乡建设厅获悉,2021年全省住房公积金业务网上办结量6857.96万件,同比增长65.77%。

据了解,随着全省住房公积金深入推进“放管服”改革,打通数据共享堵点,进一

步减环节、减时限、减材料,我省住房公积金业务流程不断优化,住房公积金业务网上办结量持续增加。

统计显示,去年,全年住房公积金业务网上办结量6857.96万件,同比增长65.77%;网上办结率88.77%,

同比增加6.89个百分点。尤其是去年12月,我省全面实现了8项住房公积金业务“跨省通办”,当月全省住房公积金业务网上办结量达672.54万件,网上办结率93.60%。

据介绍,我省积极推进“互联网+政务服务”模式,梳

理整合业务办理流程,与相关部门进行数据联网对接,实现政务信息数据共享,充分运用官方网站等八大服务渠道,打造住房公积金综合服务平台,网上办理渠道越来越畅通。同时,全面推进业务“全程网办”,完善住房

公积金综合服务平台功能,加强部门数据共享工作,提高住房公积金服务事项“一网通办”网上可办率、“零跑腿”办结率,逐步提高服务水平和办事效率。推进“智慧公积金”服务,让数据多跑路,让群众少跑腿。

市人大常委会党组 传达学习省两会精神

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日,市人大常委会党组书记周富强主持召开市人大常委会党组扩大会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班仪式上的重要讲话精神,传达学习省两会精神,研究部署近期重点工作。

市人大常委会主任胡荃,副主任张春阳、蔡红、王福松、宋书杰、蒿铁群出席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾

和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、党史学习教育常态化长效化等五个重要问题,具有很强的政治性、理论性、指导性,为我们更好把握和运用党的百年奋斗历史经验、推进各项工作指明了前进方向。全市各级人大要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,担当作为、真抓实干,开拓创新、勇毅前行,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,刚刚闭幕的省两会,通过法定程序把中央和省党委决策部署转化为全省人民的共同意志,进一

步吹响了奋进新时代新征程的号角,要认真学习领会省两会精神,紧紧围绕锚定“两个确保”、实施“十大战略”,坚定信心、保持定力,铆足干劲、加压奋进,为奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出郑州人大应有的贡献。

就做好当前重点工作,会议指出,要高度重视疫情防控,严守政治纪律和政治规矩,严格落实疫情防控措施,全力筑牢疫情防控严密防线。要统筹做好当前各项重点工作,谋划好2022年工作要点,为全市人大展现新作为、作出新贡献奠定坚实基础。

我市召开专题会议作部署

建立健全疫情群防群控体系 持续深化“无疫社区(村)”创建

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)为进一步落实中央和省、市委关于疫情防控安排部署,抓好《省新冠肺炎疫情防控指挥部群防群控专班 中共河南省委组织部关于建立健全疫情群防群控体系的通知》文件精神,郑州市召开建立健全疫情群防群控体系,持续深化“无疫社区(村)”创建工作推进会。市委常委、组织部长吕挺琳出席会议并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实文件精神,在落实落细上下功夫,进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用

用,动员群众广泛参与,建立健全疫情群防群控体系,用“红色堡垒”筑牢疫情防控“红色屏障”,构建党建引领城乡基层治理新格局。

会议强调,要从落实中央和省市委的政治要求、应对疫情风险局势的迫切需要、服务全市发展大局的现实要求、展现组织部门的政治担当四个维度,充分认识建立健全疫情群防群控体系,持续深化“无疫社区(村)”创建工作的重要性、紧迫性,聚焦省委交办任务,切实增强责任感、使命感。

会议明确,要从强化党建引领这个核心、把握

群众参与这个关键、突出严格防控这个重点、夯实平战结合这个保障、形成各负其责工作格局、营造比学赶超浓厚氛围六个方面发力,以党组织为纽带调动整合各方资源力量,抓好党员联户、干部包片、支部会商三项机制,引导群众种好“社会疫苗”,以实际行动支持、配合和参与疫情防控。

会议要求,要知责于心、担责于身、履责于行,充分发挥组织部门职能优势,联合其他机关部门,形成工作合力,推动疫情群防群控体系和“无疫社区(村)”创建取得新实效,共同守护好全市人民的生命健康。

新春走基层

把党旗插在 群众最需要的地方

“听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季,谢谢你,感谢有你,世界更美丽……”1月16日,是郑州高新区石佛办事处香榭园小区被封控管理的第十天。当天上午,突然响起的音乐打破了往日的宁静,伴随着歌声,居民自发在窗边大喊“香榭园加油! 郑州加油! 感谢医护人员! 感谢志愿者!”给郑州“应援”,给医护人员和志愿者们加油鼓劲。

郑报全媒体记者 刘地

1月7日,郑州市发布8号通告,对高新区石佛办事处育林社区五龙新城香榭园小区实行封控区管理。那时起,一道道关卡连夜设立,隔绝了往日的喧闹和繁华,将这里按下“暂停键”;同时,一群人不畏风险逆风而行,在抗疫第一线加速“奔跑”。

“封控区内现有1903户居民,4665人足不出户……”虽然连续一周没睡过一个囫囵觉,每天24小时都处在待命状态,但说起这些“家底”,石佛办事处党工委书记赵明远倒背如流、烂熟于心。疫情发生之后,办事处第一时间成立社区疫情防控指挥部,将办公地点设在防疫一线,就疫情防控工作靠前指挥、现场调度、挂图作战,把党旗插在群众最需要的地方,织密筑牢疫情防控网。

隔离人数多,居民需求量大,为保障群众日常生活,办事处下沉干部、社区工作人员和小区党员志愿者在“外卖员”“采购员”“快递员”等多重身份不断转

换。党员志愿者黄金凯就是其中之一。

寒冬腊月天,他和其他志愿者每天早晨6点就要开始准备工作,身着防护服穿梭于社区之间,陪同医护人员挨家挨户核酸采样。还没来得及回到家歇歇脚、吃口热乎饭,下午他又化身“快递员”,把粮油蔬菜等生活用品送到居民家门口……怕不怕? 怕。累不累? 累。“但作为一名共产党员,哪里需要就到哪里,能参与到防疫当中尽自己的一份力量,守护自己的家园,是一种骄傲,也是一种使命。”黄金凯说。

在他的带动下,小区党员一个个挺身而出、冲锋在前,不畏艰难险阻奋战在疫情防控第一线,演绎着一个个鲜活动人的初心故事。1月13日,在香榭园小区,石佛办事处党工委书记禹志远将党旗交到黄金凯手中,香榭园疫情防控临时党支部正式成立。

结束采访时,记者在小区卡口处看到,鲜艳的党旗高高飘扬,每位党员胸前的党徽温暖而夺目。